

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ проєкту рішення Кегичівської селищної ради

«Про затвердження Положення про організацію виїзної (виносної), сезонної, святкової торгівлі, надання послуг у сфері відпочинку та розваг, проведення ярмаркових заходів на території Кегичівської селищної ради»

Цей аналіз регуляторного впливу розроблений на виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» від 11 вересня 2003 року №1160/IV та Методики проведення аналізу впливу регуляторного акту, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2004 року №308 та визначає правові і організаційні засади реалізації проєкту рішення селищної ради «Про затвердження Положення про організацію виїзної (виносної), сезонної, святкової торгівлі, надання послуг у сфері відпочинку та розваг, проведення ярмаркових заходів на території Кегичівської селищної ради».

I. Визначення та аналіз проблеми

Проєкт рішення підготовлений з метою створення належних умов для масового відпочинку мешканців Кегичівської селищної ради, впорядкування та врегулювання порядку розміщення об'єктів виїзної (виносної), сезонної, святкової торгівлі, сфери послуг, відпочинку та розваг, підвищення ефективності нагляду за дотриманням вимог нормативно-правових актів з охорони праці під час монтажу та експлуатації атракціонної техніки у селищі Кегичівка.

Дана сфера регулюється низкою нормативно-правових актів – Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про благоустрій населених пунктів», «Про захист прав споживачів», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», наказу Міністерства України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи від 01 березня 2006 року №110 «Про затвердження Правил будови і безпечної експлуатації атракціонної техніки».

Основні групи (підгрупи), на які скеровується вплив при підготовці проєкту:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	
Орган місцевого самоврядування	+	
Суб'єкти господарювання	+	
у тому числі суб'єкти малого підприємництва	+	

Проблема, яку передбачається розв'язати з прийняттям даного рішення, полягає у впорядкуванні розміщення об'єктів виїзної (виносної), сезонної, святкової торгівлі, надання послуг у сфері відпочинку та розваг, проведення ярмаркових заходів на території Кегичівської селищної ради, створення

належних умов для обслуговування споживачів. Прийняття даного нормативно-правового акта Кегичівської селищної ради вирішить наступні питання:

- сприяння розвитку підприємницької діяльності в громаді та інфраструктури;
- належна організація благоустрою;
- поповнення бюджету селищної ради.

II. Цілі державного регулювання

Основною метою державного регулювання є встановлення організаційно-правових засад щодо порядку здійснення виїзної (виносної), сезонної, святкової торгівлі, надання послуг у сфері відпочинку та розваг, проведення ярмаркових заходів на території Кегичівської селищної ради.

Основними цілями розробки проекту є:

- створення нормативно-правового акта, який відповідає вимогам чинного законодавства України;
- забезпечення використання території населених пунктів селищної ради з безумовним дотриманням правил благоустрою суб'єктами господарювання при здійсненні виїзної (виносної), сезонної, святкової торгівлі, надання послуг у сфері відпочинку та розваг, проведення ярмаркових заходів на території Кегичівської селищної ради;
- забезпечення єдиного підходу до усіх суб'єктів господарювання, задіяних у здійсненні виїзної (виносної), сезонної, святкової торгівлі, надання послуг у сфері відпочинку та розваг, проведення ярмаркових заходів на території Кегичівської селищної ради, та прозорості щодо виконання встановлених вимог;
- спрямування надходжень до бюджету селищної ради від даного виду діяльності виключно на виконання заходів з поліпшення благоустрою території Кегичівської селищної ради.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Залишення існуючої ситуації без змін	Дана альтернатива є неефективною у зв'язку з тим, що відсутній чіткий порядок надання дозволу на здійснення виїзної (виносної), сезонної, святкової торгівлі, надання послуг у сфері відпочинку та розваг, проведення ярмаркових заходів
Прийняття запропонованого проекту рішення	Повністю відповідає потребам у вирішенні проблеми; передбачає задоволення інтересів всіх зацікавлених сторін; прозоре, зрозуміле та просте регулювання; ефективний спосіб досягнення цілей.

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

2.1. Оцінка впливу на сферу інтересів органу місцевого самоврядування

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Залишення існуючої ситуації без зміни	Відсутні	Відсутні
Прийняття запропонованого проекту рішення	<ul style="list-style-type: none"> - Врегульований механізм розміщення об'єктів виїзної (виносної), сезонної, святкової торгівлі, надання послуг у сфері відпочинку та розваг, проведення ярмаркових заходів на території Кегичівської селищної ради; - надходження коштів, що будуть перераховуватись до бюджету селищної ради суб'єктами господарювання; - спрощення процедури отримання документа про надання дозволу на розміщення об'єктів виїзної (виносної), сезонної, святкової торгівлі, надання послуг у сфері відпочинку та розваг, проведення ярмаркових заходів; - відсутність незаконно встановлених об'єктів виїзної (виносної), сезонної, святкової торгівлі, надання послуг у сфері відпочинку та розваг, проведення ярмаркових заходів на території Кегичівської селищної ради. 	Відсутні

2.2. Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Залишення існуючої ситуації без зміни	Відсутні	Відсутні
Прийняття запропонованого проекту рішення	<ul style="list-style-type: none"> - Поліпшення обслуговування споживачів на території селищної ради, забезпечення їх права щодо належних якості, безпеки, гарантійного ремонту та обміну товарів, а також задоволення потреб споживачів у товарах та послугах належної якості; - створення належних умов для відпочинку мешканців та гостей селища. 	Відсутні

2.3. Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	x	x	x	50	50
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	x	x	x	100	100

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Залишення існуючої ситуації без зміни	Відсутні	Відсутні
Прийняття запропонованого проекту рішення	- Єдиний для усіх прозорий механізм отримання дозволу на здійснення виїзної (виносної), сезонної, святкової торгівлі, надання послуг у сфері відпочинку та розваг, проведення ярмаркових заходів на території Кегичівської селищної ради; - спрощення процедури отримання дозволу на здійснення виїзної (виносної), сезонної, святкової торгівлі, надання послуг у сфері відпочинку та розваг, проведення ярмаркових заходів на території Кегичівської селищної ради.	Відсутні

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного балу
Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін	1	Проблема продовжує існувати. Відсутня впевненість щодо вирішення проблем в майбутньому
Затвердження нової редакції регуляторного акту рішенням селищної ради	4	Цілі прийняття регуляторного акту можуть бути досягнуті майже повністю, оскільки суб'єкти господарювання будуть керуватися Положенням, в якому прописана чітка процедура організації виїзної (виносної), сезонної, святкової торгівлі, надання послуг у сфері відпочинку та розваг, проведення ярмаркових заходів на території Кегичівської селищної ради, порядок розрахунку та оплати внеску за місце для розміщення тимчасових об'єктів підприємницької та іншої діяльності.

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін.	Відсутні	Відсутні	Не забезпечує досягнення цілей державного регулювання
Затвердження нової редакції регуляторного акту рішенням селищної ради.	<p>Для громадян:</p> <ul style="list-style-type: none"> - розширення можливостей в отриманні послуг у сфері торгівлі та розваг; - забезпечення належного технічного стану окремих елементів благоустрою на території Кегичівської селищної ради. <p>Для суб'єктів господарювання:</p> <ul style="list-style-type: none"> - забезпечення можливості здійснення виїзної (виносної), сезонної, святкової торгівлі, надання послуг у сфері відпочинку та розваг, проведення ярмаркових заходів на території Кегичівської селищної ради; - забезпечення чітких та прозорих правил для здійснення діяльності у даній сфері. <p>Для місцевого самоврядування:</p> <ul style="list-style-type: none"> - результативність даного рішення, підтримка суб'єктів господарювання, які бажають здійснювати виїзну (виносну), сезонну, святкову торгівлю, надавати послуги у сфері відпочинку та розваг, проводити ярмаркові заходи на території Кегичівської селищної ради; - залучення додаткових коштів в бюджет селищної ради; - покращення рівня благоустрою, естетичного вигляду та санітарного стану селища. 	<p>Для суб'єктів господарювання:</p> <ul style="list-style-type: none"> - витрати часу на подання заяв про здійснення виїзної (виносної), сезонної, святкової торгівлі, надання послуг у сфері відпочинку та розваг, проведення ярмаркових заходів на території Кегичівської селищної ради, укладання договорів. <p>Для органу місцевого самоврядування:</p> <ul style="list-style-type: none"> - витрати часу на обробку даних заяв, підготовки проектів рішень Виконавчого комітету Кегичівської селищної ради, надання відповідних консультацій з даного питання, підготовка договорів. 	Прийняття відповідного рішення сприятиме вирішенню існуючих проблем щодо розміщення на території Кегичівської селищної ради об'єктів виїзної (виносної), сезонної, святкової торгівлі, надання послуг у сфері відпочинку та розваг, проведення ярмаркових заходів.

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/ причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін	Не прийнятна, так як не вирішує проблеми	X
Затвердження нової редакції регуляторного акту рішенням селищної ради	Перевага обраної альтернативи забезпечить досягнення передбачених цілей	На дію регуляторного акту можуть вплинути зміни у діючому законодавстві України

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми:

Механізми, які забезпечать розв'язання проблеми:

- ознайомлення суб'єктів господарської діяльності з даним регуляторним актом;

- одержання пропозицій в процесі обговорення з метою їх максимально можливого врахування.

Заходи, які забезпечать розв'язання проблеми:

1. Для розв'язання проблеми, зазначеної в розділі 1 цього аналізу, пропонуємо прийняти рішення «Про затвердження Положення про організацію виїзної (виносної), сезонної, святкової торгівлі, надання послуг у сфері відпочинку та розваг, проведення ярмаркових заходів на території Кегичівської селищної ради».

2.3 метою забезпечення інформованості громади та суб'єктів господарювання про проект рішення Кегичівської селищної ради оприлюднити його на офіційному вебсайті Кегичівської селищної ради.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акту залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Розрахунок витрат на виконання вимог регуляторного акта для органів місцевого самоврядування та суб'єктів малого підприємництва здійснено згідно з додатком 4 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (Тест малого підприємництва), наведено в Додатку 1 до аналізу регуляторного впливу проекту рішення Кегичівської селищної ради «Про затвердження Положення про організацію виїзної (виносної), сезонної, святкової торгівлі, надання послуг у сфері відпочинку та розваг, проведення ярмаркових заходів на території Кегичівської селищної ради».

Найбільш значний вплив зовнішніх факторів на дію вищезазначеного акту можливий при виникненні змін у чинному законодавстві. В цьому випадку може мати місце невідповідність положень регуляторного акту нормам, що

встановлюються нормативно-правовими актами вищої юридичної сили. Зазначена обставина негативно вплине на виконання вимог акту, проте може бути подолана шляхом внесення відповідних корегувань або змін до нього.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акту

Строк дії цього регуляторного акту встановлюється на необмежений термін, оскільки відносини щодо здійснення виїзної (виносної), сезонної, святкової торгівлі, надання послуг у сфері відпочинку та розваг, проведення ярмаркових заходів мають перманентний характер.

У разі внесення змін до чинного законодавства України, до даного регуляторного акту також будуть вноситись відповідні зміни, згідно з регуляторною процедурою. Також існує можливість його відміни.

VIII. Визначення показника результативності дії регуляторного акту

З метою відстеження результативності цього регуляторного акту визначено наступні показники результативності:

1. Кількість звернень суб'єктів господарювання щодо здійснення виїзної (виносної), сезонної, святкової торгівлі, надання послуг у сфері відпочинку та розваг, проведення ярмаркових заходів на території Кегичівської селищної ради протягом року (очікується близько 70).

2. Кількість прийнятих рішень Виконавчого комітету Кегичівської селищної ради щодо здійснення виїзної (виносної), сезонної, святкової торгівлі, надання послуг у сфері відпочинку та розваг, проведення ярмаркових заходів на території Кегичівської селищної ради протягом року (очікується близько 70).

3. Кількість укладених договорів (очікується близько 70).

4. Кількість скасованих рішень Виконавчого комітету Кегичівської селищної ради щодо здійснення виїзної (виносної), сезонної, святкової торгівлі, надання послуг у сфері відпочинку та розваг, проведення ярмаркових заходів на території Кегичівської селищної ради із-за недотримання умов даного регуляторного акту суб'єктами господарювання (не очікується).

5. Сума коштів, отриманих бюджетом селищної ради у результаті виконання договорів (близько 200 тис. грн.)

IX. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності акту

Строки відстеження результативності регуляторного акту:

- базове відстеження результативності регуляторного акту буде проведене за підсумками одного року з дня набрання чинності цим актом;

- повторне відстеження результативності регуляторного акту буде здійснюватися не пізніше двох років з дня набрання чинності цим актом;

- періодичне відстеження результативності регуляторного акту буде здійснюватися раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акту.

Вид даних – при відстеженні результативності регуляторного акту для визначення значень показників результативності та відстеження ефективності дії регуляторного акту будуть використовуватися виключно статистичні дані.

Відстеження результативності регуляторного акту буде здійснювати головний спеціаліст з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури, управління комунальною власністю та цивільного захисту апарату Кегичівської селищної ради та фінансовий відділ Кегичівської селищної ради шляхом проведення аналізу отриманих дозволів та сплати за договорами.

**Заступник селищного голови
з питань житлово-комунального
господарства Кегичівської селищної ради**



Тетяна ПЕРЦЕВА

Додаток 1

до аналізу регуляторного впливу проекту рішення Кегичівської селищної ради «Про затвердження Положення про організацію виїзної (виносної), сезонної, святкової торгівлі, надання послуг у сфері відпочинку та розваг, проведення ярмаркових заходів на території Кегичівської селищної ради»

ТЕСТ

малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб'єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання були проведені у період з 01 березня 2021 року по 31 березня 2021 року.

№ п/п	Вид консультації (публічні консультації прямі (круглі столи, наради, робочі зустрічі тощо), інтернет-консультації прямі (інтернет-форуми, соціальні мережі тощо), запити (до підприємців, експертів, науковців тощо)	Кількість учасників консультацій, осіб	Основні результати консультацій (опис)
1	Опитування суб'єктів господарювання під час прийняття документів та у телефонному режимі (під час консультування)	20	Надано пропозиції щодо вдосконалення прийнятого регуляторного акта

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва (мікро- та малі):

Кількість суб'єктів малого підприємництва, на яких поширюється регулювання: 50 (одиниць), у тому числі мікропідприємництва (фізичні особи-підприємці) 50 (одиниць);

Питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив 100 (відсотків) (відповідно до таблиці «Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання» додатка 1 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта).

3. Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання

№ п/п	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання				
1	Придбання необхідного обладнання (пристроїв, машин, механізмів)	x	x	x
2	Процедури перевірки та/або постановки на відповідний облік у визначеному органі державної влади чи місцевого самоврядування	x	x	x
3	Процедури експлуатації обладнання (експлуатаційні витрати - витратні матеріали)	x	x	x
4	Процедури обслуговування обладнання (технічне обслуговування)	x	x	x
5	Інші процедури (уточнити)	x	x	x
6	Разом, гривень <i>Формула: (сума рядків 1 + 2 + 3 + 4 + 5)</i>	x	x	x
7	Кількість суб'єктів господарювання, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	x	x	x
8	Сумарно, гривень	x	x	x
Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування				
9	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання <i>Витрати на отримання (інформації про регуляторний акт: 0,5 год. (час, який витрачається суб'єктами на пошук проєкту рішення в мережі Інтернет: за результатами консультацій) X 39,12 грн. (вартість 1 години роботи відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2021 рік») + 0,14 грн. (вартість 0,5 години послуги користування Інтернетом: за результатами консультацій) = 19,70 гривень</i>	19,70	x	x
10	Процедури організації виконання вимог регулювання: 1. Витрати суб'єкта на подачу заяви: <i>1 год. (час який витрачається суб'єктами на особисту подачу заяви) X 39,12 грн. (вартість 1 години роботи відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2021 рік») + 3,00 грн. (витрати на друк документів з розрахунку 1,50 грн. X 2сторінки) = 42,12 грн.</i> 2. Витрати суб'єкта на підготовку	42,12	X	X
		78,39	X	X

№ п/п	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
	<p>необхідних для здійснення виїзної (виносної), сезонної, святкової торгівлі, надання послуг у сфері відпочинку та розваг, проведення ярмаркових заходів документів: <i>2 год. (час який витрачається суб'єктами на підготовку необхідних документів: за результатами консультацій) X 39,12 грн. (вартість 1 години роботи відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2021 рік») + 0,15 грн. (вартість 0,5 години послуги користування Інтернетом: за результатами консультацій) = 78,39 грн.</i></p> <p>3. Витрати суб'єкта на подачу необхідних документів до Кегичівської селищної ради: <i>1 год. (час який витрачається суб'єктами на отримання документів) X 39,12 грн. (вартість 1 години роботи відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2021 рік») = 39,12 грн.</i></p> <p>4. Витрати суб'єкта на підписання Договору на розміщення об'єктів виїзної (виносної), сезонної, святкової торгівлі, надання послуг у сфері відпочинку та розваг, проведення ярмаркових заходів: <i>1 год. (час який витрачається суб'єктами на підписання Договору) X 39,12 грн. (вартість 1 години роботи відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2021 рік») = 39,12 грн.</i></p> <p>5. Витрати суб'єкта на здійснення оплати за розміщення об'єктів виїзної (виносної), сезонної, святкової торгівлі, надання послуг у сфері відпочинку та розваг, проведення ярмаркових заходів <i>1 год. (час який витрачається суб'єктами на здійснення оплати відповідно до укладеного Договору) X 39,12 грн. (вартість 1 години роботи відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2021 рік») = 39,12 грн.</i></p>	39,12	X	X
11	Процедури офіційного звітування	X	X	X
12	Процедури щодо забезпечення процесу перевірок	X	X	X
13	Інші процедури (уточнити)	X	X	X
14	Разом, гривень <i>Формула: (сума рядків 9 + 10 + 11 + 12 + 13)</i>	257,57	X	X

№ п/п	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
15	Кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	50	X	X
16	Сумарно, гривень Формула: відповідний стовпчик "разом" X кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання (рядок 14 X рядок 15)	12878,50	X	X

**Бюджетні витрати на адміністрування регулювання
суб'єктів малого підприємництва**

Кегичівська селищна рада

(назва державного органу)

Процедура регулювання суб'єктів малого підприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання малого підприємництва - за потреби окремо для суб'єктів малого та мікро-підприємств)	Планові витрати часу на процедуру	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата)	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування регулювання* (за рік), гривень
1. Облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері регулювання:	3 год.	28,98 грн/год (посадовий оклад головного спеціаліста)*		50	4347,00
- надання консультаційних послуг суб'єкту;	1 год.		1		
- прийняття заяви від суб'єкта;	0,5 год.		1		
- підготовка проекту рішення Виконавчого комітету селищної ради;	1 год.		1		
- повідомлення суб'єкта про прийняте рішення	0,5 год.		1		
2. Поточний контроль за суб'єктом господарювання, що перебуває у сфері регулювання, у тому числі:	2 год.	28,98 грн/год (посадовий оклад головного спеціаліста)*	1	50	2898,00
Камеральні:	2 год.	28,98 грн/год (посадовий оклад головного спеціаліста)*	1	50	2898,00
перевірка документів для погодження/відмови у погодженні					
Візні (при необхідності)	-	-	-	-	-
3. Підготовка, затвердження та	1 год.	28,98 грн/год	1	50	1449,00

Процедура регулювання суб'єктів малого підприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання малого підприємництва - за потреби окремо для суб'єктів малого та мікро-підприємств)	Планові витрати часу на процедуру	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата)	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування регулювання* (за рік), гривень
опрацювання одного окремого акта про порушення вимог регулювання		(посадовий оклад головного спеціаліста)*			
4. Реалізація одного окремого рішення щодо порушення вимог регулювання	0,5 год.	28,98 грн/год (посадовий оклад головного спеціаліста)*	1	50	724,50
5. Оскарження одного окремого рішення суб'єктами господарювання	2 год.	28,98 грн/год (посадовий оклад головного спеціаліста)*	1	50	2898,00
6. Підготовка звітності за результатами регулювання	-	-	-	-	-
7. Інші адміністративні процедури (уточнити):	-	-	-	-	-
Разом за рік	-	-	-	-	15214,50
Сумарно за п'ять років	-	-	-	-	-

*Примітка: При визначенні вартості бюджетних витрат на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва по Кегичівській селищній раді взято за основу заробітну плату головного спеціаліста органу місцевого самоврядування згідно з додатком 50 до постанови Кабінету Міністрів України від 09 березня 2006 №268 (адже планові витрати часу спеціаліста відповідної кваліфікації найбільш оптимально відображають фактичні витрати часу персоналу на виконання процедур регулювання). Визначення погодинного розміру оплати проведено шляхом ділення цієї суми на орієнтовну кількість робочих днів у місяці (22 дні) та робочих годин у дні (8 годин).

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу.

Порядковий номер	Назва державного органу	Витрати на адміністрування регулювання за рік, гривень	Сумарні витрати на адміністрування регулювання за п'ять років, гривень
Сумарно бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва	X	X	X

4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання

№ п/п	Показник	Перший рік регулювання (стартовий)	За п'ять років
1	Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання	-	-
2	Оцінка вартості адміністративних процедур для суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування	12878,50	-
3	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання	12878,50	-
4	Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва	15214,50	-
5	Сумарні витрати на виконання запланованого регулювання	28093	-

5. Розроблення корегуючих (пом'якшувальних) заходів для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання

Оскільки розрахунок витрат для суб'єктів господарювання проводився з урахуванням мінімальних витрат, тому коригуючі заходи не розроблялись.

**Заступник селищного голови
з питань житлово-комунального
господарства Кегичівської селищної ради**

Тетяна ПЕРЦЕВА